Mpoaaxka
2-K.KBapTupa, 45 M2, 2/2 3.
TioMeHb, MenunopaTopoB

r TioMeHb, yn MenmnopaTtopos, 4 7

« P 3 600 000




2-X KOMHaTHadqa kKBapTupa B paroHe MMC ..

B nocénke pa3BuTa BCA MHPpaACTPyKTypa:

O deTckmm cag v OeTCKume naowankmM Bo OBOPE;

0 Wkona N245 mn ruMHasung ABpopa;

O OTtoen NnonmMKIMHUMKKM Ne8 1 anTeku;

0 bnbnuoTeka 1 AoM KynbTypbl Opden;

0 CkBep MennopaTtopoB 1 CnopTnoWanKu,

O MpoayKToBble MarasnHbl
(MarHuT/narepouka/MoHeTKa/Kb);

0 3 MUHYTbI 0O 2X OCTAaHOBOK (MapLUpyTbl 4/37/51/48), no
LeHTpa ropoaa (20-25MuH);

0 J19 akTMBHOIO gocyra paaom 6asa otabixa "O3epo
yeMnmoHoB" n Nnax "Jimnosoe";

0 Ona capoBonoB pagoM MmMmeetca MHoro CHT m [IHT B
LWaroBomn OoCcTynHoCTU (15-20MUH), a TaK XKe raparkHbli
KoomepaTuB.

PanoH pasBumBaeTtcd, MMC - oanH M3 3KOTOITNYeCKM
YMCTbIX PAaMOHOB ropoaa.

B KBapTUpe--CHETUMKIM BOObI, SNTEKTPOLLNTOK,
nonunponuneHoBble TPyObl

-- CaHy3en pa3genbHbli,

-- MSIACTUKOBbIE OKHA,

--BCTPOEHHbIe WKad 1 WKad-Kyne.

-- OTKPbITbIM 4BOP, HA3EMHbIV MAPKUHI

-- KOCMETUYECKMIN PEMOHT, MHTEPHET 1 KabenbHoe
TenesvaeHue.

B waroBom OCTYMHOCTU-OCTaHOBKA OOLLECTBEHHOIO
TpaHcropTa.

MpocMoTp B yOoobHoe anda Bac BpeMa,MoMoyKeM C
onobpeHneM UMNOTEKM.
Be3sonacHoe opuanyeckoe conpoBoxaeHue !




KonmnuyecTBO KOMHaT: 2

O6Lwaqa nnowanb: 45 M2

Mnowanb KyxHu: 5.4 m2

DTaxkew B oome: 2

Tun 6anKoHa: HeT

CocToaHMe obbekTa: HopMalibHoe
Hanuune mebenu: ga

BblcoTa moToNKoB B MeTpax: 2.7 M.
ArfapTaMeHTbl: HeT

['og mocTpowkm goma: 1970 r.

Xunada nnowanb: 28 M2

dTaxk: 2

Tun caHy3na: PasgenbHbIN
PeMOHT: KocMeTUYeCcKnm
Hannyne nHtepHeTa: ga

Bwa 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
Tun 4OMa: KUPMUYHbIA
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